

ITES深圳工业展3月28日在深圳开幕

国内外数百款年度新品将亮相

文/羊城晚报记者 李晓旭 图/羊城晚报记者 王磊

AI+、元宇宙、具身智能等未来产业带着新技术呼啸而来,如何在变局浪潮中精进前行,是制造业企业面临的思考题。记者18日从组委会获悉,2024 ITES深圳工业技术展览会(简称ITES深圳工业展)将于3月28日-31日在深圳国际会展中心(宝安)举办,国内外优秀品牌将携数百款“全球首发、中国首发、华南首秀”等年度新品精彩亮相,从高精尖创新技术的角度匹配半导体、新能源汽车、消费电子、医疗器械、航空航天等热门赛道高速发展的需求。

聚焦两大集群靶向发力

自2000年创办以来,ITES深圳工业展就肩负着装备制造业“晴雨表”的作用。今年,展会聚焦高端装备产业集群和先进制造产业集群两个核心,围绕“高端装备精密制造·工业技术智能制造”的展览内容打造专业展示与高效交流平台。其中,高端装备产业集群涵盖金属切削机床、金属成形机床、工业零件展等三个垂直产业链。而先进制造业产业集群涵盖机器人及自动化设备展、电子智能制造展、线缆工业展主题展示。

在金属切削机床展中,500家来自全球的先进工业品牌,将为数控机床、半导体、通讯电子、新能源汽车、医疗器械、航空航天等行业提供先进的精密零部件加工、质量检测、数字化制造、柔性生产等创新解决方案展示,发挥以工业母机为主的高端装备制造

企业在服务实体经济方面的重要作用。工业零件展集合近200家来自华南与日本的精密零件加工、五金标准件、模具及金属材料等,为终端行业提供最新的行业资讯、创新技术、寻找合作伙伴的交流平台。600余家机器人/协作机器人等品牌及方案商,将亮相机器人及自动化设备展,为电子制造、汽车、半导体等行业的终端制造工厂提供系列自动化解决方案,推动产业数字化转型。

另外,为加快推动我国医疗器械产业高质量发展,展会同期将举办2024中国医疗器械供应链生态展及中国医疗器械工业发展论坛、中国医疗器械供应链生态大会。“一展两会”的创新展示形式将高效赋能医疗器械产业链深度连通,助力医疗器械国产化进程加速发展。



高端装备新品首发

延续往届“产业风向标”的平台价值,在ITES深圳工业展的开春大秀场上,国内外优秀品牌将携数百款“全球首发、中国首发、华南首秀”等年度新品精彩亮相。比如,山崎马扎克在中国首展DUAL TURN200对置双主轴双刀塔CNC车床、FFV-400/30L桁架自动化;牧野机床在中国首展高性能五轴数控机床N2-5XA;三菱电机

大会同期以“创新增效、科技降本”为主题,围绕精密制造、新能源技术、医疗器械、电

子智造、智能制造等行业打造80余场高质量系列论坛,汇聚全球领先企业、权威机构、卓越领袖与前沿专家,让展示与技术交流的联动效应更强。值得一提的是,除了举办专业论坛活动,现场还将举办聚焦精密零件加工的工业零件采供对接会、PCBA电子制造加工服务专场采购对接会、电子元器件采购对接会等多场采供对接会。

沙井街道

开展诚信3·15专题宣传活动

3月15日,“优化营商环境,激发消费活力”诚信3·15专题宣传活动在京基百纳商场开展。活动中,宝安区沙井街道综合治理办(维稳综治办)主要负

责人就推进辖区社会信用体系建设方面,向各企业、商户提出了更严格的要求,并倡导各企业、商户积极遵守诚信原则,树立良好的信用形象,赢得消费者

的信任和支持,共同营造诚信守法的市场氛围。现场30家商铺代表宣誓,承诺诚信经营并签署信用承诺。活动现场还设置了多个互

动活动区域,包括诚信知识有奖问答、商铺及居民信用承诺签署、消费维权法律解答、假冒伪劣商品展示、禁毒宣传、市民普法教育宣传等内容。这些活

动让市民们深入了解了诚信文化,学习了商品真假鉴别技巧,并掌握了消费维权法律等知识。

(陈云强 张乙波 付秀蕾 谢燕蕙)

2024年3月19日/星期二/湾区新闻部主编/责编 李程 孙旭歌/美编 陈日升/校对 林霄

特别报道 A9

文/李薇 郭星鑫 黄燕娟
图/颜业宏 郭星鑫 黄燕娟

3月16日,在万事可期、充满希望的春天里,深圳市龙华区2024年春季新兵换上戎装、背上行囊,从深圳北站列队出发,带着家乡人民的嘱托,肩负保家卫国的使命,奔赴军营,开启全新的军旅人生。

自2023年12月12日参加广东省征兵办业务培训会开始,龙华区征兵办坚持“阳光征兵”原则,高质量动员适龄青年踊跃应征参军,经过宣传发动、初检初审、上站体检、政治考核、集体定兵、电脑摇号定兵定向和役前教育训练等环节的层层筛选,最终确定了春季入伍新兵名单和入伍去向,其中大学生比例达到93%,大学毕业生占比76%,为强军事业输送了高质量“新鲜血液”。

新兵光荣赴军营 从戎报国踏征程



龙华2024年春季入伍新兵英姿飒爽

廉洁征兵确保在阳光下输送优质兵源

“兵之胜在于策卒。”军队的基础在士兵,士兵的源头在征兵。龙华区征兵办从召开春季征兵工作任务部署会议开始,使用拉单列表的方式部署了春季征兵任务。征兵工作进度定期向区委书记、区长汇报,发挥政府主导作用和兵役机关牵头作用,形成地方与部队双重督导机制。

1月3日,龙华区征兵办在龙华文化广场举行“强国强军热血参军”征兵启动仪式,和各街道武装部联动,通过张贴标

语海报、悬挂横幅、设立咨询台、商城LED屏,微信公众号、手机短信等线下、线上全覆盖方式,全方位宣传征兵政策,营造“参军报国、无上光荣”的征兵宣传氛围。

值得提的是,为抓好廉洁征兵工作,在“六项防护制度”的支撑下,龙华区征兵办发挥新闻媒体、青年家长及基层群众等社会各界的监督作用,加强对征兵

工作的廉洁督导,确保全年征兵工作在阳光下运行。区征兵办指派人员对预定新兵进行廉洁征兵走访,组织龙华区人民医院各科室精选业务素质过硬、心理素质好、思想作风正派、工作责任心强的医护人员组成体检队伍,严格遵循“谁体检、谁签字、谁负责”原则,确保体检有序、高效进行。

工作的廉洁督导,确保全年征兵工作在阳光下运行。区征兵办指派人员对预定新兵进行廉洁征兵走访,组织龙华区人民医院各科室精选业务素质过硬、心理素质好、思想作风正派、工作责任心强的医护人员组成体检队伍,严格遵循“谁体检、谁签字、谁负责”原则,确保体检有序、高效进行。

为保证选送青年质量,切

役前教育助预定新兵迈好军旅第一步

为进一步增强预定新兵对军营的归属感,对军人的认同感,夯实他们参军入伍的思想基础。

新兵们站军姿、练队列、训体能,提前掌握“规定动作”,提早“进入状态”……龙华区征兵办把坚定理想信念摆在役前教育训练重要位置,注重用革命传统、战斗精神激励时代新人,打牢预定新兵思想基础,帮助预定新兵深

龙华新兵踏上逐梦强军新征程

“一朝戎装一世荣光”。为欢送即将踏上保家卫国新征程的龙华新兵,龙华区征兵办举行2024年春季新兵入伍座谈会暨欢送会。父母亲为新兵们戴上大红花,披上“光荣入伍”红绶带。新兵向养育自己长大的父母亲敬礼,感谢父母恩。欢送晚会寄托了家乡人民对新兵们的祝福和希望,也诠释了龙华区军民团结一家亲的深厚情谊。

春季新兵入伍座谈会上,两名二次入伍的新兵作为新兵代表发言。从老兵到新兵,变的是青春岁月,不变的是军人本色。“面对新的任务和使命,将更严格要求自己,让青春在军营再次闪光!”成为他们共同的心声。

2018年,高中毕业的翁耀坤第一次踏入了军旅生涯。两年后面对人生的抉择,他带着不舍退役,完成大学学业。“再次站在队列中,我的内心平和而坚定,希望继续追逐军旅梦想,建功立业!”24岁的翁耀坤表示,感谢战友的激励,让他坚定地重拾梦想。如今二次入伍,将在部队这个大熔炉里继续淬炼成钢。

游锦胜去年9月刚刚退役,今年春季征兵再次义无反顾投身军营。“初次入伍,满怀着的是黄帝斯说。



黄帝斯从人民教师到人民子弟兵

公交司机捡到手机上交总站

近日,深圳西部公交M450号线司机吕猛结束营运回到总站检查车厢卫生时,在座位上发现一部手机,立刻上交总站待

失主认领。没过多久,失主来电寻找。在总站领到手机后,乘客对吕猛表达了感谢。(陈云强 王梅)

公交司机拾获归还乘客包裹

近日,市民谢先生乘坐西部公交M344线时,不慎将一个礼品包裹遗落在车上。公交车司机邝红文在巡查车辆时发现

包裹,并将其交回车队站务室。次日,谢先生来到车队领回失物,并向邝红文及工作人员道谢。(陈云强 巫金生)

公交司机为乘客寻回遗失书包

近日,深圳西部公交平安车队值班室接到家长来电,称孩子在乘坐M263线时把书包落在了车上。值班人员根据乘客提供的信息与司机谢灵芝取得联系。谢灵芝在车内找到书包并交到调度室。次日,失主领回失物并向谢灵芝及工作人员表示感谢。(陈云强 巫金生)

公交司机拾金不昧获赠锦旗

3月17日晚,市民刘女士乘坐西部公交M263线公交车时,不慎将手机遗落在车上。司机彭红波捡到手机后

与失主取得联系,并将手机归还。次日,刘女士来到车队,送上锦旗表示感谢。(陈云强 谭雨笛 巫金生)

两位公交司机救助乘客获感谢

近日,西部公交M183线司机黄文权驾驶粤B03908D车运营,该线另一名司机张小龙跟车学习。车辆行驶途中,一名乘客晕倒,张小龙发

现后立即进行救助,并让黄文权靠边停车拨打120急救电话。次日,家属到车队感谢两位司机的援助。(陈云强 朱远凤)

背包失而复得乘客致谢公交人

近日,深圳西部公交M383线粤B34528D车司机陈辉东、乘务员熊爱群拾到一个背包,内有一台苹果ipad、充电线等

物品,当即交到车队保管。当天,失主来到车队认领了遗失的物品,并对公交司乘人员连连致谢。(陈云强 朱鸿伟)